



法国撤销对前总统萨科齐指控

来自法国司法部门的消息说,针对前总统萨科齐在2007年竞选期间涉嫌收受非法政治捐款的刑事调查已经被撤销。

此前,萨科齐被指控在2007年竞选总统时,收取来自法国女首富、欧莱雅集团女继承人莉莉亚娜·贝当古非法政治献金。有关消息称,萨科齐的名字不再包括在贝当古事件出庭人的名单中。萨科齐否认曾经造访过莉莉亚娜·贝当古,争取政治捐款。

法国司法部门的决定意味现年58岁的萨科齐有资格参加2017年的大选。不过,法官表示,这一决定并不

是说贝当古没有向萨科齐非法献金,而是说,没有证据显示萨科齐本人亲自向贝当古施加了压力。

与此同时,萨科齐仍面对其他的指控,包括2007年在角逐总统之职事曾经收受来自利比亚前领导人卡扎菲的款项。不过,他已经否认了这项指控。

此前有报道指,萨科齐在2007年角逐总统宝座时,收受莉莉亚娜·贝当古高达15万欧元的非法政治献金。据贝当古的会计透露,贝当古2007年在大选之前曾提取了15万欧元的现金交给萨科齐领导的人民运动联盟政党。根据法国法律,个人

年度政治捐款最高不能超过4600欧元。

萨科齐去年5月卸任国家元首,原享有司法豁免权再延长一个月,在6月16日终止。随后,巴黎金融犯罪调查组的法官和其他调查人员对萨科齐的住所和办公室进行了搜查。

针对萨科齐的刑事调查被撤销前,他本人曾暗示有意重返政坛,“拯救法国逃脱现任总统奥朗德的经济灾难。”

尽管萨科齐2012年败选时很不受民众欢迎,但现在的民意调查却显示,如果他重新参选,很有可能击败奥朗德。

巴黎警方曝光歹徒抢劫 名贵手表新作案手段

15名歹徒10月4日中午明火执仗地袭击位于巴黎市中心和平街的江诗丹顿(Vacheron Constantin)高档首饰钟表店,抢走20多块价值极高的名表,然后徒步溜之大吉。据警方透露,4日和5日落网的5名团伙成员全都是东欧人。

报道说,位于旺多姆广场(Vendôme)与和平街交汇街角的江诗丹顿高档珠宝首饰店名扬全球,距司法部仅二百米之遥,地处非常安全的街区。珠宝店设有严密的监控装置,大门两侧均安装了录像监视镜头。

11点35分许,两个衣冠楚楚的男子溜进这家珠宝店,然后把住大门不让关上,让第三名持械男子入内,此人进店后,另外6个同谋蒙着面趁机而入,他们有的手持大铁锤,有的拿着斧头,进店后就抡起家伙砸玻璃橱窗,抢走20多只瑞士名表。这种品牌的手表

价值极高,一只就值数十万欧元。

警长指出,这次攻击表明歹徒采用了全新作案手段。15名歹徒参与一起打劫案是极其罕见的,同样在有监视摄像头、人口稠密的街区徒步逃跑也是极其罕见的。歹徒团伙组织非常严密。

据悉,巴黎街头抢匪近期转变了作案方式,从抢项链、戒指等贵重珠宝改为抢名贵手表。仅4日、5日两天内警方就接到4起名表被抢报案,有人统计从年初至今单在香榭丽舍大街上就有70起抢表案,其中受害人不乏来自世界各地的名流贵族。

巴黎警察局10月6日披露,警方已实施打击盗窃巴黎豪华钟表行动计划,目前已逮捕13名抢表贼。内长瓦尔斯上周宣布制定了全国治安计划,主要通过增强警力,加强打击撬窃和持械抢劫活动。

俄罗斯宣布将保证 公民永久享受免费医疗

据报道,俄罗斯政府宣布付费医疗的终结,公民可永久享受免费医疗。

俄罗斯卫生部长在全俄医疗媒体论坛上援引宪法规定,宣布保证俄罗斯公民在俄罗斯联邦所有政府和市政机构免费享受医疗服务。

卫生部长表示,这项条款现在不

会变更,以后也不会改变。所有包含在国家保障计划下的医疗服务,自每一位俄罗斯公民出生便可享受。且医疗服务项目每年都会增加。因此俄罗斯不会再有付费医疗。

据悉,俄罗斯医生的工资将以较快地速度增长。与此同时,我们看到医院里护士岗位的缺口多达30万。



1997年8月31日,戴妃车祸后,她乘坐的平治汽车犹如废铁。

戴妃疑遭设计谋杀

新发现

英国戴安娜王妃车祸死因似乎又有新突破,王室专家摩根根据新证据指出,尾随戴安娜座驾的狗仔队其实是英国特种部队士兵所伪装。

特种兵扮摄影紧跟

英国《每日星报》(Daily Star)报道,十六年来调查戴安娜神秘死因的摩根说,空勤特种部队(SAS)伪装成摄影记者紧跟戴安娜王妃,当戴安娜的座驾在巴黎一个隧道中发生撞车后,他们也是最先靠近撞毁车辆的人,以确认

戴安娜确实死亡。

撰写九本戴安娜专书的摩根说,但是特种部队当时犯了一个大错因而露馅。他们当时骑着重型电单车,而不是巴黎狗仔摄影喜欢使用的小型电单车。

骑重型电单车露馅

摩根说,特种部队前狙击手士兵N是调查戴安娜死因的一个突破关键。N宣称英国因为担心戴安娜下嫁法耶兹会对王室造成伤害,下令设计谋杀。

摩根说:“在巴黎协和广场和

发生车祸的阿尔玛隧道间,有不少目击者看到一群电单车骑士,而那些电单车骑士骑的是重型电单车。”他说:“那些重型电单车骑士显然不是狗仔摄影,因为狗仔摄影骑的是小型电单车,远远落在后面。”

他说:“非常有可能是英国秘密情报局(MI6)雇用空勤特种部队人员骑那些重型电单车。”

士兵N此前告诉妻子,安全部队把强光射进戴安娜座驾司机的眼中,道致车祸发生。N士兵因此将遭苏格兰场讯问。

俄罗斯建立强大间谍网络 欲全面监听索契冬奥会

10月6日,2014年索契冬奥会圣火由雅典抵达莫斯科。当天下午,伴随着俄罗斯国歌,俄总统普京手持火炬点燃红场火炬台后致辞:“俄罗斯和俄罗斯人民一直秉承开放、友好的优秀品质,索契是举办奥运会的理想地点。”

然而种种迹象显示,俄罗斯尤其是索契,并没有普京口中所说的如此开放:冬奥会期间,在索契这个黑海海滨城市,将建立起奥运史上最全面的监控网络,以至于美国国务院建议国民前往索契观看冬奥会时,把智能手机和笔记本电脑留在家中,防止个人信息外泄。

监控网络“几乎完全覆盖”

俄罗斯调查记者安德烈·索尔达托夫和伊琳娜·博罗甘专攻安全服务领域报道。两人查阅多份政府采购文件、采访参与索契冬奥会项目招标的通信公司后发现,俄罗斯政府

正在索契构筑一张“几乎完全覆盖”的监控网络。

自获得2014年冬季奥运会举办权后,俄罗斯当局一直不遗余力地向举办城市索契提供最好的通信支持,其中包括在当地实现4G通信网络和免费无线网络全覆盖。但是,索尔达托夫和博罗甘的调查结果发现,参与索契冬奥会项目的互联网、电话和其他通讯提供商不得不采取一种特别的方式,即保证俄罗斯安全机构享有充分的、畅通无阻的访问权限,来构建其通讯网络。

“其中包括元数据收集,但俄罗斯安全机构对元数据并不是特别感兴趣,他们感兴趣的是内容。”索尔达托夫引用一份“信息安全概念”文件向英国《每日电讯报》阐述俄罗斯安全机构采取的措施,“他们的想法似乎是,令索契的通讯对俄罗斯当局完全透明。”

据悉,这个监控项目是由俄罗斯联邦安全局(FSB)负责运营,使用一种软件帮助识别他们关注的、在电子通讯中使用的关键字和短语。索尔达托夫举例说:“如果要在某个特定区域,知道谁在谈论纳瓦尔尼(俄罗斯反对派领导人),这是一种非常有效的方法。”他还补充道,俄罗斯联邦安全局发布的一份声明和其他文件显示,该局和俄罗斯内政部均要求部署两种类型的无人机在冬奥会期间执行监控任务,并且还会在索契市内安装一个庞大的闭路电视网络。

“这些措施全部加在一起,就可能成为奥运会史上最全面的监控网络了。”索尔达托夫说,由于深度监控如此广泛,致使美国国务院建议国民“(前往索契观看冬奥会时)最好把你的智能手机或者笔记本电脑放在家里,因为其中的数据将会遭到拦截。”

目的是防范恐怖袭击?

表面上,俄罗斯当局在索契构建如此严密的监控网络,其目的是保护索契在冬奥会期间免遭恐怖袭击。索契毗邻俄罗斯北高加索地区,那里冲突不断,活跃着不少伊斯兰分裂主义叛乱分子。其中一个名为多库·乌马罗夫的叛军首领近年来在莫斯科制造了多起自杀式爆炸袭击事件,他呼吁其支持者攻击索契冬奥会。今年8月,俄罗斯总统普京签署一项法令,在索契市内设立多个禁区,禁止人们冬奥会期间在这些区域内举行公共示威。

本周早些时候,俄罗斯联邦安全局一名发言人告诉媒体,与2012年伦敦夏季奥运会相比,2014年索契冬奥会的安全措施“不具侵入性”。然而,索尔达托夫指出,俄罗斯当局采取安全措施的本质,以及关键人员任命,透露出截然不同的意思。

索尔达托夫和博罗甘发现,俄罗斯联邦安全局自2010年起开始升级SORM系统,以确保其能够应付冬奥会期间观赛游客带来的额外通讯流量。SORM系统是俄罗斯官方对互联网信息进行监控的网络监控系统,要求所有电话和互联网服务供应商必须强制安装。安装之后,俄罗斯联邦安全局能够在服务商不知情的情况下获取数据,这意味着所有电话和网络通讯数据都可被记录在案。

此外,索契冬奥会的安全保卫工作主管由奥列格·索罗莫洛托夫担任,此人是一名顶尖的间谍捕手而非反恐专家。“综上所述,在我看来,这些人(俄罗斯当局)仍旧认为,索契冬奥会面临的主要威胁不是来自北高加索,而是来自境外,”索尔达托夫说。

截至目前,俄罗斯联邦安全局尚未对上述报道作出回应。